

杭州一海底捞被“垃圾拒运”?

记者昨日跟随执法人员上门复查

本报记者 陈立波 通讯员 张毅恒

本报讯 在刚刚过去的端午节,“杭州一海底捞垃圾被拒运”上了微博热搜榜。微博热点显示,截至6月9日12时,关于“海底捞垃圾被拒运”的话题,阅读量已经超过了269万。

记者从杭州市下城区城管局了解到,其实这家海底捞的垃圾并没有被“拒运”,只是检查过程中发现有垃圾分类不到位的情况,收到了一张《限期整改通知书》。

“之前,我们在检查中发现,海底捞绍兴路店存在垃圾分类不规范的情况,例如生活垃圾混装,用来丢弃餐厨垃圾以外其他垃圾的黄桶内有污水,导致倾倒时污水溢出污染环境等。”下城区“三化四分”办专项检查员王伟岸告诉记者。

6月6日,杭州市下城区“三化四分”办、文晖执法中队及朝晖环卫等单位联合上门,对绍兴路这家海底捞火锅餐饮店的垃圾分类设置配置及收集、收运情况进行检查。检查发现,店内垃圾收集容器配置不规范、垃圾混装等现象依旧存在,执法人员依法开具了《接受调查处理通知书》及《限期整改通知书》。“按照执法流程,要等6月10日再次上门复查时,如果仍然没有

改善,才会正式开出‘垃圾拒运单’。”王伟岸说。

6月10日中午,记者跟随下城区城管局文晖中队的执法人员来到这家海底捞火锅餐饮店。

记者注意到,这家店在店堂醒目处都张贴了垃圾分类的信息,每一个进店的人都能看到大幅的垃圾分类指南。

执法人员径直来到了店内的厨房和垃圾库等几个重要场所检查,发现店内已经按照垃圾分类的标准做好了标识和提示信息,设施规范齐全,原先比较严重的其他垃圾桶内装厨余垃圾的情况也没有了。

在厨房里,执法人员随机掀开一个黄色的“其他垃圾”桶,里面的垃圾都是塑料袋、废弃的垫子等。“这样的垃圾分类就是比较规范的。”执法人员告诉记者。

“跟6月6日的检查情况相比,垃圾分类的设施和做法都规范了很多。”王伟岸说。

这家店的负责人曹店长告诉记者,之前店内确实存在垃圾分类不到位的情况,接到执法部门通知之后,马上进行了大力整改,召集了全店员工进行培训,在店铺后面设立了专门的垃圾库,由4名员工轮班负责管理,还专门在店内贴了垃圾分类的



海报。“我们还把垃圾分类内容加入到了新员工员工的培训中。”曹店长说。

记者从下城区城管局了解到,经过这次突击检查,执法人员认为海底捞绍兴路店的整改已经到位,达到了督促垃圾分类的目的,所以后续不会再处以“垃圾拒运”处罚。

“像这样以‘垃圾拒运’来督促店铺、物业和小区规范垃圾分类,是有法规依据的。”王伟岸介绍,依据2015年出台的《杭州市生活垃圾管理条例》第三十三条的规定,生活垃圾收集、运输单位发现收集、运输的责任区域交付的生活垃圾不符合分类要求的,应当及时告知该区域生活垃圾分类投放管理责任人,要求其按要进行



分拣;责任人不分拣的,生活垃圾收集、运输单位可以拒绝接收该区域的生活垃圾。

杭州的常青花卉市场、绿港花卉世界、健风大厦威盾物业等责任主体都曾因为垃圾分类不规范、设施不到位等原因,收到过“垃圾拒运单”。

“‘垃圾拒运’的主要目的,是为了督促行为主体更好地实施垃圾分类。目前来看,‘垃圾拒运’的威慑力还是非常明显的。”王伟岸说。

记者了解到,下城区目前已经对辖区内的责任主体开出过不少《限期整改告知书》,大部分责任主体在收到这张“警告单”之后,都迅速进行了整改,真正屡教不改被“垃圾拒运”的很少。

缴获假公章 6000余枚

6月10日上午,台州市公安局椒江分局三甲派出所民警在分类清点收缴的假公章。此前,警方成功捣毁一个制假窝点,抓获5名犯罪嫌疑人,缴获各类假公章6000余枚。通讯员 何文斌 摄



村民在荒田里发现一样东西 民警小心翼翼把它“请”走

通讯员 卓珊珊 陈思思

本报讯 近日,平阳县公安局昆阳镇派出所接到群众胡先生报警,称在昆阳镇一荒田里发现疑似手雷的东西。接警后,民警立即赶赴现场,考虑到此物具有危险性,第一时间疏散围观群众,拉起了警戒线。

后经过仔细辨认,民警判断,此物确实是手雷,估计是解放前遗留物件。民警立即向上级领导汇报情况并请求支援。在等待支援的过程中,考虑到天气炎热,担心手雷经过暴晒会出现不可预料的后果,民警制作了一个装有沙子的简易防爆装置,小心翼翼地把手雷转移进去。随后,支援人员赶到,大家一起把手雷转移至专门的防爆装置箱当中。

目前,手雷已被安全转移至爆炸物处置点,正在等待统一销毁。

民警提醒,若发现有类似炮弹、手榴弹等物体,千万不要自行处置,一定要及时报警,交由专业人士进行处置。



宁波成立破产管理人协会司法联络工作室

通讯员 余宁

本报讯 近日,宁波市中级人民法院挂牌成立“宁波市破产管理人协会司法联络工作室”,标志着宁波法院破产管理人工作朝着规范化与专业化方向不断推进。

近年来,宁波两级法院受理的破产案件数量不断增加。为全面提升破产管理人业务水平、推动市场化破产机制的建立完善,在宁波中院的积极推动下,宁波市破产管理人协会于2017年12月正式成立。协会主要由律师事务所、会计师事务

所以及破产清算事务所组成,是破产管理人的行业自律组织。

宁波市破产管理人协会成立后,在积极稳妥处置“僵尸企业”、实现资源优化配置、优化城市营商环境等方面发挥着日益重要的作用。2018年以来,全市法院已受理破产案件310件,其中,浙江造船有限公司、宁波瓊月湾旅游置业有限公司、华丰建设股份有限公司等165家企业完成破产重整或破产清算;通过司法拍卖等方式盘活企业存量资产近47亿元,释放土地资源6000余亩、房屋面积160万多平方米。但

是,在日常运行中,协会也遇到了部分管理人业务不精,部分债权人、债务人对法律条文不理解,对破产管理工作不配合等问题。

“宁波市破产管理人协会司法联络工作室”应运而生。工作室由宁波中院负责管理,旨在加强法院与宁波市破产管理人协会的沟通联络。法院将以工作室为平台,以“服务企业、服务群众、服务基层”为工作导向,定期与协会开展业务探讨,提升破产审判工作人员与破产管理人的职业素养和专业能力,促进破产案件办理提质增效。



读书班锤炼 温州青年政法干部

日前,第二期温州市政法系统青年干部读书班圆满落幕。此次培训旨在锤炼青年政法干部忠诚干净担当的政治品格,提升青年干部政法工作、平安创建、社会治理、维护稳定等能力水平。

本报记者 蓝莹 通讯员 吴小琴 摄